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Proces verbal 

incheiat astăzi 25.05.2023, in şedinţa ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, in baza 
Dispoziţiei Primarului nr. 858/19.05.2023. 

La şedinţă participă domnul Gigi-Ernes Vilceleanu -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul 
Constantin Cristian Cismaru - Administrator Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - 
Secretar general al municipiului Slatina, directori ai Direcţiilor şi Serviciilor publice, mass-media. 

Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela, desemnată 
preşedinte de şedinţă conform Hot'ărării Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 62/28.02.2023. 

Şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, în prezenţa unui număr de 18 consilieri locali din 21 
consilieri in functie: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius , Brătoi Eufrosina, Comănescu 
Ionuţ-Ovidiu,Costică Eugen-Romeo,Dincă Viorel,Drăgoi Nicolae,Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Lipsesc domnii consilieri locali: Berechet Mirel-Alexandru, Cazangiu Răzvan-Constantin, Ilie Violeta-
Cristina. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela - în calitate de preşedinte de şedinţă - constată că şedinţa 

ordinară este statutară. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
consilierilor locali procesul verbal al şedintei extraordinare din data de 12.05.2023, acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, 
Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare 
consilierilor locali  borderoul ordinii de zi unde sunt inscrise un număr de 8 proiecte de hotărăre, 

desemnare preşedinte de şedinţă, precum şi punctul intrebări,interpelări, propunând suplimentarea ordinii 
de zi cu un număr de 14 proiecte de hotărăre, acestea fiind aprobate fiecare în parte cu unanimitate de 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali:Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, 
Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 25.05.2023 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 8 
proiecte de hotărăre,  desemnare preşedinte de şedinţk punctul intrebări şi interpelări. Ordinea de zi a 
fost suplimentată cu un număr de 14 proiecte de hotărăre, astfel au fost supuse spre aprobare Consiliului 
local al municipiului Slatina, un număr de 22 de proiecte de hotărăre. 



Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărăre referitor la: modifiCarea, stabilirea si aprobarea nivelului tarifelor aferente 
activităţilor specifice serviciilor de salubrizare; in municipiul Slatina, practicate 1n baza contractului de 
concesiune nr. 11295/25.08.2010. 
2.Proiect de hotărăre referitor la: prelungirea contractelor de hichiriere pentru chiriaşii din cadrul 
ansamblului de blocuri - situat 1n municipiul Slatina, str. Orhideelor, nr. 33, bl. 11, nr. 35, bl. 12, nr. 37, bl. 
13, nr. 26, b1.14 , nr. 28, bl. 15, nr. 30, bl. 16 pe o perioadă de cinci ani, Incepănd cu data de 06.06.2023. 
3.Proiect de hotărăre referitor la: aprobare Plan urbanistic zonal referitor la "CONSTRUIRE BLOCURI 
LOCUINTE P+6E "1n municipiul Slatina, str. Crisan, nr. 11, municipiul Slatina, judeţul OLT. 
4.Proiect de hotărăre referitor la: aprobare Plan urbanistic zonal referitor la "CONSTRUIRE LOCUINTE 

PARTER" In municipiul Slatina, str. Poenii, nr. 21D, municipiul Slatina, judeţul OLT. 
5.Proiect de hotărăre referitor la: vănzarea fără licitaţie publică, a terenurilor ce aparţin domeniului 

privat al municipiului Slatina, situate In Slatina, strada Nicolae Buica , prin exercitarea dreptului de 
preemţiune de către cetăţenii care au edificat construcţii cu destinaţia de locuinţe pe acestea. 
6.Proiect de hotărăre referitor la: aprobare dare 1n folosinţă gratuită a echipamentelor IT din lotul 5 
achiziţionate prin proiectul „E-EDUCAŢIE In, unităţile din Invăţământul preuniversitar din Municipiul 
Slatina", SMIS 144560 . 
7. Proiect de hotărăre referitor la: aprobare Situaţii financiare aferente anului 2022. 
8. Proiect de hotărăre referitor la:acordarea unui sprijin financiar echipei formate din elevii de la profilul 
de matematică—fizică- informatică din cackul Centrului Judeţean de Excelenţă,Slatina-Olt,pentru 

participarea la concursul international Mathematical Grammar School—Belgrad Inperioada 25-29 iunie 2023. 
9. Proiect de hotărăre referitor la: trecerea, din domeniul privat 1n domeniul public al municipiului 
Slatina, a unor imobile — terenuri, situatein intravilanul municipiului Slatina, zona străzii Recea. 
10. Proiect de hotărăre referitor la: darea 1n administrare către Serviciul Public - Direcţia Administrarea 
Străzilor şi Iluminatului Public Slatina, a imobilului - drum de acces din strada Recea i a unor loturi de 
teren adiacente. 
11. Proiect de hotărăre referitor la: vănzarea prin licitaţie publică a imobilului- terenin suprafaţă de 15,08 
mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat in intravilanul municipiului Slatina, strada 
Cuza Voda zona intersectie cu strada Elena Doamna. 
12. Proiect de hotărăre referitor la: declararea de uz public a unor imobile — terenuri situatein intravilanul 
municipiului Slatina, zona străzii Oituz şi aprobarea alipirii acestora la imobilul — terenin suprafaţă de 1037 
mp cu număr cadastral 65778, pentru amenajarea unui drum public cu acces din strada Oituz. 
13. Proiect de hotărăre referitor la: darea acordului pentru edificarea unei construcţii de către Popescu 
Constantin şi Popescu Fineta, pe terenul situat 1n municipiul Slatina, strada Oituz nr. 97, la distanţa faţă de 
limita de vecinătate de pe latura de sud, cu derogare de la prevederile documentaţiilor de urbanism. 
14. Proiect de hotărăre referitor la:concesionarea fără licitaţie publică către soţii Bujorescu Ion - Cătălin 

Bujorescu Ofelia - Doina, a două suprafeţe de teren, ce aparţin domeniului privat al municipiului Slatina, 
situate 1n municipiul Slatina, strada Primăverii, adiacente blocului GA15, sc.B, ap.3 şi ap.4, judeţul Olt . 
15. Proiect de hotărăre referitor la:acordul in vederea dezlipirii 1n două corpuri de proprietate, a 
imobilului—teren în suprafaţă de 98,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
intravilanul municipiului Slatina,strada Centura Basarabilor, 1n spatele blocului 14, judeţul Olt,aferent 
amplasamentului de 6 garaje. 
16. Proiect de hot'ărăre referitor la: acordul In vederea dezlipirii 1n două corpuri de proprietate, a 
imobilului — teren 1n suprafaţă de 252 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n 
intravilanul municipiului Slatina, strada Mărăşti, judeţul Olt, aferent amplasamentului de 13 garaje . 
17. Proiect de hotărăre referitor la: prelungirea termenului de atribuirein folosinţă gratuifă către 

S.C. LOCTRANS S.A. Slatina a spaţiului 1n suprafaţă utilă de 40,33 mp, ce aparţine domeniului privat al 
municipiului Slatina, situat la parterul blocului FA21 din municipiul Slatina,b-dul A. I. Cuza, nr. 22, jud. 
Olt. 
18. Proiect de hotărăre referitor la: aprobare modificare program obiective de investitii pentru anul 
2023,aprobare modificare fise obiective de investitii la Directia Administrare Patrimoniu 



19. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea proiectelor cu finanţare nerambursabilă de la bugetul local 
al municipiului Slatina pentru activităţi de interes local pe anul 2023. 
20.Proiect de hotărâre referitor la:aprobareaorganizărfişicheltuireasumeialocatepentrudesfăşurarea 

festivalului concurs naţional al copiilor „Căluşul Românesc", ediţia a XXIII-a, 1n perioada14-18iunie 2023. 
21. Proiect de hotărâre referitor la: acordarea unui mandat special reprezentantului Alexandru Mirel 
Berechetin Adunarea Generală a Asociaţiei de bezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO" In vederea 
exercitării votului pentru modificarea tarifelor aferente serviciilor de salubrizare de pe raza judeţului Olt 
prevăzute 1n Contractele de delegare nr. 6867/18 06.2018 şi nr. 2542/06.12.2021, pentru modificarea 
Regulamentului de organizare si funcţionare a Serviciului Public de salubrizare a localităţilor din Judeţul 

Olt, precum şi pentru Incheierea unor acte adiţionale la contractele de delegare. 
22. Proiect de hotărâre referitor la: solicitarea,adresată Guvernului României,pentru transferul din 
domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale,In domeniul public al 
municipiului Slatina,a unor active fixe din cadrul imobilului — Cerc Militar 813,situat 1n municipiul 
Slatina,strada Ionaşcu,nr.65,jud.Olt. 

Desemnare preşedinte de şedinţă. 

intrebări, interpelări. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea, stabilirea si aprobarea nivelului 
tarifelor aferente activităţilor specifice serviciilor de salubrizare in municipiul Slatina, practicate In baza 
contractului de concesiune nr. 11295/25.08.2010, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu un număr de 17 voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Roşu Aurel, 
Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
precum si o abtinere exprimată de domnul consilier local Ro2olinaru Viorel, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.138/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In ;calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „ prelungirea contractelor de Inchiriere pentru chiriaşii 

din cadrul ansamblului de blocuri - situat 1n municiPiul Slatina, str. Orhideelor, nr. 33, bl. 11, nr. 35, bl. 12, nr. 37, bl. 
13, nr. 26, b1.14 , nr. 28, bl. 15, nr. 30, bl. 16 pe o perioadă de cinci ani, Incepand cu data de 06.06.2023 , 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi 

Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana - 
Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.139/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare Plan urbanistic zonal referitor la 
"CONSTRUIRE BLOCURI LOCUINTE P+6E " 1n municipiul Slatina, str. Crisan, nr. 11, municipiul 

Slatina, judeţul OLT", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 111 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de 

voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa 

Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 

Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 

Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.140/25.05.2023. 



Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.4 pe ordinea de zi referitor la: „aprobare Plan urbanistic zonal referitor la 
"CONSTRUIRE LOCUINTE PARTER " In municipiul Slatina, str. Poenii, nr. 21D, municipiul Slatina, 
judeţul OLT", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de 
voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin,Bălaşa 
Marius, Brătoi Eufi-osina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.141/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de 
hotărâre 1nscris la nr.5 pe ordinea de zi referitor la: „ vănzarea fără licitaţie publică, a terenurilor ce aparţin 
domeniului privat al municipiului Slatina, situate 1n Slatina, strada Nicolae Buica , prin exercitarea dreptului de 
preemţiune de către cetăţenii care au edificat construcţii cu destinaţia de locuinţe pe acestea, precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.142/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela 1n calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.6 pe ordinea de zi referitor la:„aprobare dare In folosinţă gratuită a 
echipamentelor IT din lotul 5 achiziţionate prin proiectul „E-EDUCATIE In unităţile din Invăţământul 

preuniversitar din Municipiul Slatina", SMIS 144560, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la 
mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare acesta 
fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufi-osina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.143/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.7 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare Situaţii financiare aferente anului 2022, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.144/25.05.2023. 



Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.8 pe ordinea de zi referitor la:„ acordarea unui sprijinfinanciar echipei formate din 
elevii de la profilul de matematică—fizică- informatică din cadrul Centrului Judeţean de Excelenţă,Slatina-

Olt,pentru participarea la concursul international Mathematical Grammar School — Belgrad Inperioada 25-
29 iunie 2023, precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu un număr de 17 
voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa 

Marius, Brătoi Eufrosina, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vficeleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimat'ă de 
domnul consilier local Comănescu Ionut-Ovidiu, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.145/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la:„ trecerea din domeniul privat 1n domeniul public al 
municipiului Slatina, a unor imobile — terenuri, situate 1n intravilanul municipiului Slatina, zona străzii Recea, 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-
Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului 
Local al municipiului Slatina nr.146/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la:„ darea In administrare către Serviciul Public - 
Direcţia Administrarea Străzilor şi Iluminatului Public Slatina, a imobilului - drum de acces din strada Recea şi a 
unor loturi de teren adiacente", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă 

Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.147/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela 1n calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâreinscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la:„ vănzarea prin licitaţie publică a imobilului- teren 1n 
suprafaţă de 15,08 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului Slatina, situat 1n intravilanul municipiului 
Slatina, strada Cuza Voda zona intersectie cu strada Elena Doamna", precizând că acest proiect de hotărâre a 
fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare 

acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa 
Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-
Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai 

Ion, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.148/25.05.2023. 



Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la:„ declararea de uz public a unor imobile — terenuri 
situate In intravilanul municipiului Slatina, zona străzii Oituz şi aprobarea alipirii acestora la imobilul — 
terenin suprafaţă de 1037 mp cu număr cadastral 65778, pentru amenajarea unui drum public cu acces din 
strada Oituz", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de 
voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa 

Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.149/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la:„ darea acordului pentru edificarea unei construcţii 

de către Popescu Constantin şi Popescu Fineta, pe terenul situat 1n municipiul Slatina, strada Oituz nr. 97, 
la distanţa faţă de limita de vecinătate de pe latura de sud, cu derogare de la prevederile documentaţiilor de 
urbanism", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „ 
pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, 
Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.150/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la:„ concesionarea fără licitaţie publică către soţii 

Bujorescu Ion - Cătălin şi Bujorescu Ofelia - Doina, a două suprafeţe de teren, ce aparţin domeniului 
privat al municipiului Slatina, situate 1n municipiul Slatina, strada Primăverii, adiacente blocului GA15, 
sc.B, ap.3 şi ap.4, judeţul Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă 

Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.151/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la:„ acordul 1n vederea dezlipirii 1n două corpuri de 
proprietate, a imobilului — teren 1n suprafaţă de 98,00 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului 
Slatina, situat In intravilanul municipiului Slatina, strada Centura Basarabilor, In spatele blocului 14, 
judeţul Olt, aferent amplasamentului de 6 garaje", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, 
Vficeleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.152/25.05.2023. 



Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la:„ acordul 1n vederea dezlipirii in două corpuri de 
proprietate, a imobilului — teren 1n suprafaţă de 252 mp, ce aparţine domeniului privat al municipiului 
Slatina, situat 1n intravilanul municipiului Slatina, strada Mărăşti, judeţul Olt, aferent amplasamentului de 
13 garaje ", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ 
pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin,Bălaşa Marius, Brătoi 

Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu,Costică Eugen-Romeo,Dincă Viorel,Drăgoi Nicolae,Giura Laura, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana - 
Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, VIIceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.153/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „ prelungirea termenului de atribuire 1n folosinţă 

gratuită către S.C. LOCTRANS S.A. Slatina a spaţiului 1n suprafaţă utilă de 40,33 mp, ce aparţine 

domeniului privat al municipiului Slatina, situat la parterul blocului FA21 din municipiul Slatina,b-dul A. I. 
Cuza, nr. 22, jud. Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu un număr de 17 
voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa 

Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, 
Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, V'ilceleanu Gigi-Ernes, precum si o abtinere exprimată de 
domnul consilier local Popa Emil-Costin, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.154/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobare modificare program obiective de 
investitii pentru anul 2023,aprobare modificare fise obiective de investitii la Directia Administrare 
Patrimoniu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ 
pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, 
Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă. Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura 
Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa 
Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.155/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela in calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre inscris la nr.19 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea proiectelor cu finanţare 

nerambursabilă de la bugetul local al municipiului Slatina pentru activităţi de interes local pe anul 2023 , 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de 
cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi 

Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana - 
Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.156/25.05.2023. 



Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.20 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea organizării şi cheltuirea sumei alocate 
pentru desfăşurarea festivalului concurs naţional al copiilor „Căluşul Românesc", ediţia a X.XIII-a, In 
perioada14-18iunie 2023 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că î1 supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu 
unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă. 

Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.157/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.21 pe ordinea de zi referitor la:„ acordarea unui mandat special reprezentantului 
Alexandru Mirel Berechet In Adunarea Generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO" 
In vederea exercitării votului pentru modificarea tarifelor aferente serviciilor de salubrizare de pe raza 
judeţului Olt prevăzute In Contractele de delegare nr. 6867/18.06.2018 şi nr. 2542/06.12.2021, pentru 
modificarea Regulamentului de organizare si funcţionare a Serviciului Public de salubrizare a localităţilor 

din Judeţul Olt, precum şi pentru Incheierea unor acte adiţionale la contractele de delegare", precizând că 

acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 

îl supune spre aprobare, acesta fiind avrobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu 

Ionuţ-Ovidiu, Costică. Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, 
Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban 

Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local 
al municipiului Slatina nr.158/25.05.2023. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela In calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de 
hotărâre Inscris la nr.22 pe ordinea de zi referitor la:„ solicitarea adresată Guvernului României,pentru 
transferul din domeniul public al statului şi administrarea Ministerului Apărării Naţionale,In domeniul 
public al municipiului Slatina,a unor active fixe din cadrul imobilului — Cerc Militar 813,situat 1n 
municipiul Slatina,strada Ionaşcu,nr.65,jud.Olt", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu 
s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „ pentru " exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, 
Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică. Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana -Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.159/25.05.2023. 

Desemnare preşedinte de şedinţă 

Domnul Vilceleanu Gigi-Ernes — propune pentru funcţia de preşedinte de şedinţă pe domnul consilier 

local Antonescu Constantin, propunere supusă la vot şi aprobată cu unanimitate de voturi „ pentru " 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Bălaşa Marius, Brătoi 

Eufrosina, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 

Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru - Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana - 
Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vislceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea 

Consiliului Local al municipiului Slatina nr.160/25.05.2023. 



intrebări, interpelări: 

Domnul Văduva Stefan - anunţă faptul că 1n data de 28 mai 2023, Incepând cu ora 11,00, la Pădurea 

Strehareţi va avea loc un Picnic organizat 1n zona de agrement, eveniment la care sunt invitaţi toţi 

pensionarii, inclusiv persoane cu dizabilităţi, cărora le vor fi puse la dispoziţie mijloace de transport 
gratuit, plecarea fiind 1n parcarea de la Magazinul Oltul Intre orele 11,00-12,00. 

Doamna Stroiuleasa Loredana-Mihaela în calitate de preşedinte de şedinţă — constată faptul că nu 
se mai Inregistrează Intrebări, interpelări, intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care declară Inchise 
lucrările şedinţei ordinare din data de 25.05.2023. 

Preşedinte de,ş0inţă 
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